
OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS

Pöytäkirja on asetettu nähtäville yleiseen tietoverkkoon kaupungin kotisivuille 30.01.2020.

MUUTOKSENHAKUKIELLOT
Kieltojen
pe rus teet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallis-
 valitus ta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16

HValL 3 §:n 1 mom/muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta va lit ta-
mal la.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet

OIKAISUVAATIMUSOHJEET
Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu ja jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai
etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä kunnan jäsen. Jos kyseessä on kuntien yh tei-
sen toi mi eli men päätös, oikaisuvaatimuksen saa tehdä myös sopimukseen osallinen kunta ja sen
jäsen.

Pykälät

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään
Teknisten palveluiden lautakunta
PL 70
84101 Ylivieska
kirjaamo@ylivieska.fi

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän al le kir joi tet ta va. Oi kai su-
vaa ti mus on toi mi tet ta va oikaisuvaatimusviranomaiselle määräajan vii mei se nä päivänä ennen vi ras ton
au ki olo ajan päät ty mis tä. Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan nis ta.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seit se män päivän ku lut tua
kir jeen lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tie dok si an toa katsotaan asianosaisen saa-
neen tie don päätöksestä kolmantena päi vä nä viestin lähettämisestä, jollei muuta näytetä.
Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöy tä kir-
ja on nähtävänä kunnan verkkosivuilla yleisessä tietoverkossa.

VALITUSOSOITUS
Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa osoitteessa
https://asi oin ti2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet

Oikaisuvaatimuksen johdosta annet tuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se,
jo ka on tehnyt oikaisuvaati muk sen.
Mikäli päätös on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallis-
va li tuk sin myös asian osainen sekä kunnan jäsen. Jos kyseessä on kuntien yhteisen toimieli men pää-
tös, myös sopimukseen osallinen kunta ja sen jäsen.
Kaavan tai rakennusjärjestyksen hyväksymistä koskevan päätöksen valitusviranomainen on
Poh jois-Suo men hallinto-oikeus.
Kunnallisvalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Kunnallisvalitus, pykälät

https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet


Hallintovalitus, pykälät

Valitusviranomainen
Pohjois-Suomen hallinto-oikeus
PL 189 (Isokatu 4)
90101 Oulu
Sähköposti: pohjois-suomi.hao@oikeus.fi
Puh. 029 56 42800
Fax. 029 56 42841

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua kirjeen lä het tä mi ses-
tä, joll ei muu ta näytetä. Hallintolain mukaista todisteellista tiedoksiantoa voidaan myös käyttää. Tie dok-
si an non saajan suos tu muk sel la päätös voidaan antaa tiedoksi sähköisesti siten kuin laissa säh köi ses-
tä asioin nis ta vi ran omais toi min nas sa säädetään. Tavallisessa sähköisessä tie dok si an nos sa tie dok si-
saan nin katsotaan ta pah tu neen kol man te na päivänä viestin lähettämisestä, jollei muuta näy te tä.
Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätökses tä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöy tä kir-
ja on näh tä vä nä kunnan verkkosivuilla yleisessä tietoverkossa.
Kaavan tai rakennusjärjestyksen hyväksymistä koskevan päätöksen katsotaan tulleen kaikkien va li-
tuk seen oikeutettujen tietoon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti näh tä-
vil le kunnan verkkosivuille yleiseen tietoverkkoon.

Julkista
han kin taa
kos ke va
va li tus

Julkista hankintaa koskevaan päätökseen tai muuhun hankintamenettelyssä tehtyyn ratkaisuun tyy ty-
mä tön voi teh dä han kin ta lain 132 - 135 §:n mu kaan han kin ta yk si köl le kir jal li sen hankintaoikaisun.
Han kin ta oi kai su on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Hankintaoikaisu, pykälät

Hankintaoikaisuviranomainen
Viranomainen
Osoite
84100 Ylivieska
kirjaamo@ylivieska.fi

Asia voidaan myös saat taa valituksella markkinaoikeuden käsiteltäväksi, mikäli hankinnan arvo ylit tää
han kin ta lain mukaisen kynnysarvon. Valitus Markkinaoikeudelle on tehtävä 14 päivän kuluessa pää-
tök sen tiedoksisaannista. 

Pykälät

Valitusviranomainen
Markkinaoikeus
Radanrakentajantie 5
00520 Helsinki
sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi
puh. 029 56 43300
fax.  029 56 43314

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
 valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 päätös, johon haetaan muutosta
 miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 muutosvaatimuksen perusteet
Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava. Jos ainoastaan
laa ti ja on al le kir joit ta nut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja pos ti-
osoi te.



Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi to dis tet tu-
na jäl jen nök se nä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valitusasia-
kir jo jen toi-
mit ta minen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Omalla vastuulla
va li tus asia kir jat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin
ajois sa, että ne eh ti vät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista annetun lain
no jal la muutoksenhakijalta peritään kulloinkin voimassa oleva oi keu den käyn ti mak su.

Yksityiskohtainen valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.
1)  Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.      Liitetään pöytäkir jaan


